



世界上最大的游泳池

这张摄于1月21日的照片显示的是智利海滨城市阿尔加罗沃的一座游泳池。这座游泳池长约1000米,面积约8公顷,容积达25万立方米,可以容纳小型船只航行,已被吉尼斯世界纪录认证为世界上最大的游泳池(我们把标题的字分开来放,所有字仍“在”游泳池里)。
新华社/路透

热播剧惹恼泰国空姐

内容是已婚飞行员与空姐的恋情
包括三角恋引起的打斗情节和色情镜头

据新华社电 泰国一部讲述空乘人员感情纠葛的电视剧一经播出就吸引许多观众的眼球,却激怒了空乘人员。这些空乘人员21日要求停播这部电视剧,认为它有损职业形象。

这部电视剧名为《空姐之争》,由泰国电视5台播出,主要讲述一名已婚飞行员与一名空姐的恋情。剧中包括三角恋引起的打斗情节和一些色情镜头。

泰国国际航空公司工会21日发表声明,要求泰国文化部下令停播这部剧。泰国文化部发言人说,文化部官员还没有看到这份声明,目前无法评论此事。工会说,他们将在数日内递交声明。

泰国电视5台发言人他威南·孔克兰说,电视台没有停播这部剧的计划,但可能删掉一些不适宜镜头。

日本科学家成功去除埃博拉病毒毒性

据新华社电 日本东京大学一个研究小组22日报告说,该小组研究人员成功剔除了埃博拉病毒的一个基因,使其丧失了毒性,这为安全研究这种病毒创造了条件。

由埃博拉病毒引发的埃博拉出血热致死率极高,目前尚无治疗药物,也没有疫苗。改造后的病毒自身性质并没有根本性变化,可以作为实验室安全的研究对象。

1月21日,英国人最郁闷

这是专家用公式算出的

英国宣布1月21日为一年中最忧郁和使人意志消沉的一天。每年1月下旬,英国专家都会根据卡蒂夫大学Cliff Ernell教授几年前制定的一个公式来计算一年中最郁闷一天的具体日期。

Ernell教授在他的数学计算中考虑了一些非数学领域的因素,包括一月份阴沉和湿冷的天气、拖欠钱款的数额、支付能力、刚刚过去的圣诞长假、自己承诺过但没有履行的诺言,例如减肥、戒烟和减少借贷等。
微言

千里传音

布什即将上电影

“布罗林长得比布什好看,演技出众,能传神演绎总统非凡的领导力。”

——美国著名电影导演奥利弗·斯通计划为布什拍摄一部“公正客观”的电影。他擅长拍摄政治题材影片,曾执导关于美国前总统约翰·F·肯尼迪和理查德·尼克松的影片。

大千世界

英国最高马:2.74米



在英国有一头名叫“挖掘者”的克莱兹代尔马从脚到肩部的身高已经达1.98米,成为英国最高、最大、最壮的马。而且“挖掘者”还很年轻,它很有可能将继续长高。

由于“挖掘者”太高了,负责训练它的丽莎·麦克法雷恩要按普通方法为它测量身高有点儿困难。不过根据丽莎的测量,“挖掘者”目前从脚到肩部的准确高度是1.98米,从脚到头的高度为2.74米,刷新了英国马匹的身高纪录。更为可喜的是,年仅4岁的“挖掘者”仅相当于人类一个十几岁的孩子,目前正处于发育最高峰,成天吃个不停,今后它仍会继续长高。
微言

恶搞大师给布朗找替身

在全国发广告海选,4人进入复赛但面试都不合格 “寻找了6年,还是无人能匹配他那张宽大而显得迟钝的脸”

素有“恶搞大师”之称的英国女摄影师艾莉森·杰克逊日前在英国《时尚先生》杂志登广告,在全英国范围内公开征集现任首相戈登·布朗的“冒牌替身”。然而,由于布朗的相貌实在太特殊,尽管全国有数百人报名参加“替身选秀”的海选,但晋级复赛者仅剩4人。21日艾莉森对这4名“布朗替身”进行面试后发现,即便4名入围者竟然也一个比一个更不像布朗。



货真价实的布朗

特写

看看进复赛的都有啥优势

“我试图找到一名有说服力的‘布朗替身’,但这简直太难了。布朗有一个超级巨大的下巴,但大多数男子的下巴都没有那么大的尺寸。”
——艾莉森



“恶搞大师”艾莉森和最令人信服的“布朗替身”理查德·瓦德

NO1: 理查德·瓦德 凭“布朗歪嘴”领先

最令人信服的“布朗替身”是现年54岁的男子理查德·瓦德。乍看上去,理查德最容易被人误认作布朗——他和布朗人都拥有同样不对称的标志性“歪嘴”,而且下巴也和布朗一样宽厚结实。有趣的是,为了让自己能最终胜出,理查德显然是故意梳了一个跟布朗一样的“三七开”分头,使其外貌与布朗更加接近。

NO2: 斯图尔特·罗伯森 输在眼睛无神



另一名有望胜出的“布朗替身”叫斯图尔特·罗伯森,他虽然总体来说与布朗也有几分神似,但是他的外貌没有理查德那么有“说服力”,眼睛不如布朗有神采,而且脸型比布朗更加肥胖。

NO4: 德里克·朗格 “零件”像整体不像

第4名入围的“布朗替身”候选人是德里克·朗格,他是一名房地产商人,来自东伦敦地区的博乌镇。有趣的是,德里克脸部的每个“零部件”单独来看都有些像布朗,可一旦“组合”起来就不是那么回事了,尤其是他的下巴几乎有布朗的两倍长,看上去仿佛是布朗的照片被软件处理过似的。



不过,德里克显然也有自己的优势——德里克在面试时,特意打了一条和布朗一样的亮蓝色领带,而且他举手投足都像极了布朗,甚至现场模仿了一段布朗打网球时的笨拙动作。
袁海

NO3: 西德·肯尼 比布朗瘦了一圈



不过,和第3名入围的“布朗替身”候选人、60岁的退休铁路工西德·肯尼相比,斯图尔特还算是强的——因为老西德除了“歪嘴”有点像布朗之外,他可说一点不像布朗:他的头发眉毛已经大部分花白,而且脸型也比布朗瘦了一圈。

全景

全国海选布朗替身 “一个比一个不像”

艾莉森·杰克逊以拍摄与名人面貌形似者的恶搞照片著称,并因此获得了“恶搞大师”的称号。14日,艾莉森在英国杂志《时尚先生》上登广告,开始在全国范围内公开征集首相模仿者。

短短1个多星期,全国数百名应征者踊跃报名。经过初步“海选”之后,最终晋级复赛者仅4人。21日,艾莉森邀请这批成功闯关的“替身”,前往伦敦大都市酒店进行复试。

但让艾莉森失望的是,由于布朗首相的相貌实在太特殊,就连4名入围者也与布朗的外貌并不太相似,他们可说是一个比一个更不像布朗,与其说是“布朗替身”,倒不如说是“布朗非替身”更恰当。

继续寻找最满意的人 获胜者将上《时尚先生》

据悉,女摄影师艾莉森将在未来数天选出一名最满意的“布朗替身”,而获胜者的照片将刊登在最新一期的《时尚先生》杂志上。艾莉森称,尽管在英国,时常有人模仿布朗演讲时低沉的语调和紧握拳头的动作,但找一名相貌相似者着实不易。

艾莉森说:“其实,我曾非常害怕布朗当上首相,因为尽管寻找了6年,我还是无法找到任何人能匹配他那张宽大而显得迟钝的脸。”